
ПУБЛІЧНИЙ ДОГОВІР (ОФЕРТА) ПРО НАДАННЯ БЛАГОДІЙНОЇ ПОЖЕРТВИ 
Ця Публічна оферта про надання благодійної пожертви (надалі – Оферта) спрямована на 

невизначене коло фізичних осіб (надалі – Благодійник) та є публічною пропозицією РЕЛІГІЙНОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ "РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ХРИСТИЯН ВІРИ 
ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ "ЦЕРКВА ЛЮБОВІ ТА ІСТИНИ" У ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ М. 
КИЄВА"  (надалі – Церква) укласти договір щодо надання благодійної пожертви на зазначених 
нижче умовах: 

1. Поняття та визначення, що вживаються в Договорі 
Публічна оферта – дійсна пропозиція Церкви, що розміщена на сайті: https://www.luboviistina.org, 
про надання благодійної пожертви, спрямованої на невизначене коло фізичних осіб. 
Акцепт – повне та безумовне прийняття Оферти шляхом вчинення дій, направлених на здійснення 
грошового переказу за допомогою платіжних форм та засобів, як розміщених на сайті, так і шляхом 
перерахування грошових коштів на поточний рахунок Церкви через установи банків. Оферта 
вважається акцептованою з дати зарахування грошових коштів на поточний рахунок Церкви. 
Благодійна пожертва – безоплатна передача Благодійником коштів у власність Церкви для 
досягнення цілей діяльності Релігійної Громади, передбачених Статутом та/або благодійними 
програмами Церкви, відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», 
Статуту Церкви та цього Договору. 
Благодійник – дієздатна фізична особа, яка добровільно здійснює один чи декілька видів 
благодійної діяльності. Для цілей цього Договору Благодійником є фізична особа, яка акцептувала 
Оферту. 
Бенефіціар – набувач благодійної допомоги, що одержує допомогу від одного чи кількох 
Благодійників для досягнення цілей, визначених Законом України «Про свободу совісті та релігійні 
організації», Статутом Церкви. 

2. Предмет Договору 
Предметом цього Договору є безоплатна та добровільна передача Благодійником у власність Церкви 
грошових коштів шляхом здійснення благодійної пожертви на забезпечення діяльності Церкви 
відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», Статуту, благодійних 
програм Церкви тощо. Церква самостійно визначає обсяг та напрями використання нєю благодійної 
пожертви відповідно до своєї статутної діяльності та програм Церкви. 
Виконання сторонами цього Договору не має на меті отримання прибутку або будь-яких благ для 
жодної зі сторін. 

3. Цілі та сфери діяльності 
Цілі та сфери  діяльності Церкви визначені Законом України «Про свободу совісті та релігійні 
організації»,Статутом та благодійними програмами Церкви. Цільове викорстання коштів - проповідь 
Євангелії та реалізація статуних цілей Церкви. Проєкт розрахований до 31.03.2050 року та складає 
очікувану суму у 25 мільонів гривень. Залишки у разі відмови від реалізації та/або заміни проєкту 
використовуються виключно на статутну діяльність Церкви. 

4. Акцепт 
Акцептом Оферти Благодійник зазначає, що він згоден із всіма умовами Оферти, з яким він 
ознайомився на сайті https://www.luboviistina.org. Крім того, акцептом Оферти Благодійник повною 
мірою усвідомлює та згоден з предметом цього Договору, цілями публічного збирання коштів. 

5. Права та обов’язки Церкви 
 Церква має право: 

• отримувати Благодійні пожертви та використовувати їх відповідно до предмету та умов цього 
Договору та своєї статутної діяльності; 

Церква зобов’язана: 
• звітувати про використання Благодійних пожертв згідно із положеннями свого Статуту 
6. Місце проведення публічного збирання коштів 

Публічне збирання коштів Благодійної пожертви здійснюється на території будь-якої країни світу. 
Безпосередня діяльність Церкви, що стосується публічного збирання коштів, здійснюється за 
місцезнаходженням Церкви.https://bgvfund.org/ 

7. Порядок використання Благодійних пожертв 

https://www.luboviistina.org/
https://www.luboviistina.org/
https://bgvfund.org/


Використання благодійних пожертв здійснюється для забезпечення досягнення цілей, визначених 
статутною діяльністю Церкви та чинним законодавством України, зокрема Законом України «Про 
свободу совісті та релігійні організації». 
Церква використовує Благодійні пожертви відповідно до своєї статутної діяльності та програм 
Церкви. 
 
8. Відповідальність Церкви 

Церква несе відповідальність за порушення умов цього Договору та використання Благодійних 
пожертв всупереч порядку, передбаченому статутною діяльністю Церкви та законодавством 
України, відповідно до чинного законодавства України. 
 

9. Витрати, пов’язані з перерахуванням Благодійних пожертв (комісії за перерахування 
коштів тощо) несе Благодійник. 
Благодійник погуджується, що здійснює пожертвування на адресу конкретного проєкту, дає 
згоду на їх перерозподіл/використання в інших проектах (наприклад, якщо збір коштів 
закритий або не актуальний). 
 Благодійник погоджується на те, що сума пожертвування не підлягає поверненню. 

 
10. Зміни умов Публічної оферти 

Церква має право впроваджувати зміни у цю Публічну оферту. Усі зміни будуть опубліковані на 
сайті https://www.luboviistina.org і набирають чинності з моменту їх публікації. 
При набутті чинності змін до умов Публічної оферти згода Благодійника не вимагається. 
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